

儿子儿媳太恩爱 婆婆很生气 认为儿子被这个女人抢走了…… 慈溪婆婆雇凶杀媳案开庭

记者 韩宇挺

今年2月16日,宁波慈溪曾发生一起骇人听闻的杀人案,凶手在小区内当场将一名女子捅死,然后逃离。当天,慈溪公安经过初步勘查,发布通报:死者赵某,34岁,慈溪洪山人,系他杀。随后第二天,慈溪公安宣布命案告破,嫌疑人张某某(女,59岁),赵某(男,23岁)已被抓获归案,并交代了结伙杀人的犯罪事实。

而令人震惊的是,其中一名嫌疑人正是死者的婆婆。

近日,该案件由宁波市中级人民法院刑事审判第一庭首次开庭审理。

婆婆认为儿媳抢走了儿子

据此前公开报道,死者小赵(化名),是慈溪一家医院的护士。2月16日早上6点多,在慈溪金山新村36号楼下被人杀害。

从当时围观居民提供的视频中可以看到,小赵身穿牛仔褲,倒在地上,有多处血迹。有人听到小赵叫了两声,之后就没了声音,直到上午9点左右,邻居发现躺在地上的她后报了警。

同事称,小赵平时为人随和、勤快,口碑不错。事发当日,原本应该去门诊注射室代班的,但迟迟没看到她。

令人唏嘘的是,小赵的孩子才5岁。春节一家人刚从南京旅游回来。前几天,小赵的老公还在朋友圈写道:“老婆,我永远爱你!”

也有同事爆料称,小赵原本和婆婆住在一起,事发前一个月,刚刚搬了家。

婆媳之间到底有什么深仇大恨,在慈溪当地引发不少议论。

婆婆张某某,今年59岁,生有一个儿子,但婚姻不算幸福。她把全部的感情和精力都倾注在唯一的儿子身上。

儿子大学毕业后,在事业单位工作,张某某替他买了一套房。在她眼里,儿子长得帅,个子高,工作好,一定要找一个十全十美的姑娘。

她托了很多朋友帮忙介绍,可是儿子却一点不领情,为此没少生气。

之后,儿子自己结识了后来的妻子,但张某某

对媳妇并不满意,认为护士收入低,而且年龄大,不般配。

为此,张某某经常劝儿子分手,但最终儿子还是坚持和小赵结了婚。

出于对儿子的依赖,张某某搬家和儿子媳妇住到了一起,但在日后的生活中,婆媳生活得很不愉快。坊间传闻,看到这对小夫妻十分恩爱,张某某很不是滋味,甚至到医院找护士长,希望给媳妇安排夜班。

僵化的婆媳关系,让小赵提出搬出去住。

2015年8月,夫妻俩花40万元在慈溪金山村买了一套房,这让张某某非常生气,她认为是这个女人抢走了自己的儿子。

此后,张某某经人认识了凶手赵某,还给他买了新衣服和一辆电瓶车,方便他踩点作案,并支付报酬5万元。事后张某某交待,雇凶杀人的最直捷动机,是因为看到儿子、儿媳在南京旅游时恩恩爱爱的样子。

雇凶的婆婆和凶手之间 还有一个第三人

行凶当晚,赵某便在河南被抓获。

据当地媒体报道,商丘高速交警大队指挥中心接警:在浙江省慈溪市金山新村发生一起命案,犯罪嫌疑人赵某乘坐一辆大巴车向西逃逸,该车可能从安徽进入河南,要求高速大队设卡盘查拦截。



赵某在河南被抓 资料图片

执勤干警在检查一辆大巴车时,发现最后排的一名年轻小伙神色慌张,将其带回调查。

经调查,该小伙姓赵,今年23岁,系河南省商丘市睢县西陵寺镇人,根据体貌特征对比,就是命案嫌疑人。

他承认当日受别人雇用指使,在慈溪市金山新村将一名34岁女子用刀扎死后逃逸。

今年7月,宁波市人民检察院决定,对被告人以涉嫌故意杀人罪向宁波市中级人民法院提起公诉。

据记者了解,此次开庭,除了第一被告、雇凶的婆婆张某某,第二被告行凶的赵某,涉嫌在此二人间起“穿针引线”作用的41岁河南商丘男子赵某某一同位列被告席。另外,受害者家属委托律师出庭做刑事附带民事诉讼。

目前,案件在进一步审理之中。

救助站不肯去 帮他买车票也不要 怎么帮他还不伤他自尊 民警绞尽了脑汁

记者 杨丽

9月14日中午时分,仙居县公安局朱溪派出所接到报警,称官屋村公屋的角落里,躺着一个身份不明的外地人,气息微弱。

副所长陈中林和民警李靖鹏出警到现场后,看见一个瘦弱的中年男子,神情有点恍惚,身上盖着条薄被。一个文件夹掉在男子身边,上面有张图配诗的纸张,字体很有特点。

陈中林用手摸了一下男子的额头,发现他有点发烧。

从时断时续的交谈中,陈中林得知,男子姓魏,江西省抚州市人,44岁,曾在江西某师范大学就读,因家境贫困,中途辍学。此前在厦门谋生,受朋友之邀来仙居应聘广告创意工作,但到仙居

后,却联系不上这位朋友,加上身无分文,此前已有两天没有吃饭喝水,饥饿难忍时曾尝试到沿路村民家求助,却又抹不开脸面,张不了口。

头天晚上魏某沿路走到官屋村,被雨淋湿,感觉头痛浑身不舒服,就选择了这个角落躺下。

陈中林询问他家人的联系方式,自尊心强的他死活不愿意联系家人,也拒绝提供家属的联系方式。

“我把你先送到城里救助站暂时安顿,行不行?”

“不去!”魏某一口拒绝。

“要不我帮你买好回家车票,直接回家,你看好不好?”

魏某还是拒绝了,说自己躺一下就好,身体恢复了可以去打工,赚了路费就可以回家。

见魏某态度坚决,民警不好勉强,就提出给他买点饭先填填肚子,这个建议魏某欣然接

受了,并表示要汤面。

陈中林赶到镇里一家饭店买了一碗猪肝面,又到药店买了感冒药。

吃了面,魏某依旧不肯去救助站。

“要不这样,你先跟我们去城里暂时住下,钱算我们借你的,我们再帮你找个临时工作,你赚了以后再还给我们,你看这样行不行?”

犹豫了再三,魏某勉强答应了民警的提议,从民警那里“借了”300元。

陈中林将魏某送到城里安顿在宾馆,指明了车站的位置,再耐心劝说他跟家人联系。

从微信上得知此事的热心市民金先生等人为魏某送来了500元钱和食品。

第二天,经过一夜的思想斗争,魏某最终踏上了回家的班车。

余姚有个为峰会保电的“传令兵”

“老公,我和大宝正在一起看《最忆是杭州》,晚会很好看,这背后也有你的一份功劳,默默自豪。上午去做了产检,小宝很乖,各项指标正常。家中一切安好,勿念!”9月4日晚上,正在保电分会场日夜坚守的杨国铸,收到妻子发来的微信。

杨国铸,国网余姚市供电公司运维检修部员工,也是该公司参与G20保电的“传令兵”,发挥着“上情下达、下情上传”的桥梁纽带作用。

“神龙见首不见尾”,自从他当上了“传令兵”,同事们忍不住吐槽他的神秘忙碌。

根据省公司总体部署,余姚公司重点支援萧山外围保电,100多人的保电大军负责运行维护30多公里重点线路。保电备战阶段,杨国铸

独自一人完成了所有保电人员的信息审查工作,协同巡线人员编制了保电工作手册。

从4月开始,杨国铸便着手前期准备工作,搜集整理人员与车辆信息,先后三次独自完成全部信息更新与完善。他特地编制在杭期间10条纪律规定,与保电人员签署安全责任书、保密协议书等,做好G20保电的安全和保密工作。

保电人员安全意识和专业水平的高低,事关G20保电工作成败,为此杨国铸先后组织安全和保密培训、业务知识培训等,并及时辅以考试,以便大家能够消化知识内容,熟记于心。

“准备工作繁琐琐碎,看似不重要,其实好比机器中的螺丝钉,其貌不扬,却一个都不能少,一样都不能落。”杨国铸说。

“只有把巡线工作明确到人、落实到点,才能真正做到定线、定塔、定人。一线一册、一图一表就是磨刀不误砍柴工。”杨国铸说。

在8月16日、17日的G20保电实战演练中,杨国铸中暑了,但前期准备工作只有他烂熟于胸,为避免交接工作出现失误,他依然带病坚守岗位。

怀孕三个月的妻子只能一个人去产检。

家人的支持是杨国铸最大的动力,每次打电话,家人总是拣要紧的说,说完就挂;每次妻子发微信来嘘寒问暖,结尾总是加上一句:“你工作忙,勿回!”

峰会决战保电时,杨国铸向临时党支部递交入党申请书,并被现场吸收为入党积极分子。

(程潇龙 马顶铃)